

10-9-63

ELECCION DE LA REINA DE LAS FIESTAS EN SAN JUAN

SAN JUAN (De nuestro corresponsal M. Sánchez Buades).--El pasado viernes tuvo lugar en el cine-jardín Cervantes la elección de la reina de las Fiestas y su corte de honor, para el presente año, cuyo acto ha sido como el primer alabonazo festero.

Tomaron parte, como es ya costumbre, los componentes de la agrupación "Cantera de artistas" de "La Voz de Alicante", que fueron presentados por el popular locutor de radio Pepe Mira Galiana. La actuación de este selecto elenco artístico, fue premiada con constantes aplausos y la comisión de fiestas otorgó el trofeo que, a partir de este año tiene establecido, para premiar la mejor actuación en este acto, a Angel Juan, cantor de melodías modernas.

Seguidamente se procedió al nombramiento de la reina de las fiestas 1963, resultando elegida la bellísima señorita Amparito Fernández, y sus damas de honor las no menos distinguidas Pilarín Orzaez, Bási Cerezo, Consuelo Pastor y M.^a Dolores Merelo, a las que impuso las bandas correspondientes la celebrada artista Maité Pardo, cuya actuación, llena de gracejo y simpatía fue largamente aplaudida.

El jueves a las 12 de la noche tendrá lugar la tradicional y emotiva Alborada en honor de nuestro Patrono el Santísimo Cristo de la Paz, seguida de la inauguración de la artística iluminación instalada para las fiestas y de las primeras "carreras" de la semana festera.

Para el día 13 está programada una espectacular retreta con motivo de la presentación al pueblo de la reina de las fiestas y su corte, con lectura de un pregón humorístico en la barriada de Benimagrell y del pregón oficial, desde la tribuna de la avenida de José Antonio. A las 8 de la tarde, en la iglesia parroquial, se celebrarán los solemnes maitines y los actos del día terminarán con animadas verbenas y gran profusión de fuegos de artificio.